



Nr înregistrare CCD- București: 1212 /29.08.2017

CĂTRE: INSPECTORATUL ȘCOLAR AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI
UNIĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DE STAT ȘI PARTICULARE
În atenția: Domnului Florian Ionel LIXANDRU, Inspector Școlar General
Directorilor unităților de învățământ

La începutul fiecărui an școlar, Casa Corpului Didactic – București inițiază **procedura de constituire a rețelei de Filiale CCD**, în baza solicitărilor scrise de către directorii unităților de învățământ, însoțite de documente justificative privind îndeplinirea criteriilor necesare organizării și desfășurării de activități specifice – programe de formare și activități metoice, științifice și culturale.

Selecția unităților de învățământ se realizează în conformitate cu procedura internă nr. 1102/05.09.2016, **la solicitarea scrisă transmisă de directorii unităților de învățământ**, confirmarea de includere a unei unități de învățământ în rețeaua de filiale CCD fiind condiționată și de existența și consistența raportului de activitate al filialei pentru anul școlar anterior (în cazul unităților care au fost incluse în anul școlar 2016-2017 în rețea), transmis către CCD, precum și de asigurarea unei bune reprezentări în teritoriu (acoperirea geografică).

Rugăm Inspectoratul Școlar al Municipiului București să asigure informarea tuturor unităților de învățământ privind oportunitatea de a aplica în anul școlar 2017-2018 pentru confirmarea/reconfirmarea ca filiale CCD, prin transmiterea în teritoriu a prezentei adrese și procedurii aferente.

Unitățile de învățământ care doresc includerea lor rețeaua de Filiale CCD pentru anul școlar 2017-2018 vor transmite completate cele două machete conținute în anexa **Machete_solicitari_unitati**, în format editabil precum și scanat cu semnătura directorului și stampila unității, **până la data de 08 septembrie 2017**, pe adresa de e-mail a coordonatorului din partea CCD a rețelei de filiale, profesor metodist PĂUN TEODORA, teodora_paun@yahoo.com.

Machetele editabile se pot descărca de pe site-ul www.ccd-bucuresti.org.

Director CCD-București,

Gabriel VRÎNCEANU

